

## Beszámoló

# 2010. évben végrehajtott feladatokról

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Vendégek, Kedves Klubtársaim!

A 2010. évi évváró rendezvényünkön sok szeretettel és nagy tisztelettel köszöntök minden megjelentet.

Mindannyiunk nevében külön köszöntöm Mezőfi Zoltán Urat, városunk polgármesterét, Dr. Katona Ernő Urat, alpolgármestert és Végh József Urat, a művelődési ház igazgatóját.

Szomorú kötelességünknek kell eleget tennünk és megkérek mindenkit, hogy 1 perces néma felállással adózzunk 2 elhunyt társunk emlékének:

- Petrovics Sándorné,
- Lánszki Pálné.

Temetésükön részt vettünk, emléküket szívünkben megőrizzük. Még egyszer részvétünk a hozzátartozóknak.

Az év eleji létszámunk 105 fő volt, akik közül 71 nő és 34 férfi. Tagjaink jelentős része egyedülálló, akiknek a klubunk próbálja meg színesebbé tenni az egyhangú hétköznapiakat. A tagságunk közel ¼ része kettős tag, ami azt jelenti, hogy tagjai településünk másik nyugdíjas klubjának a Hunyadi János Nyugállományúak klubjának. A kettős tagság indokai például: vonzó programok, kialakult baráti kapcsolatok, stb. A kettős tagságot a jövőben is életképesnek látjuk és tiszteletben kell tartani az érintett tagoknak ezt az elhatározását. Az esetleges program átfedések, egybeesések elkerülése

érdekében fokozni kell a két klub vezetés közti együttműködést. Amennyiben például a munkatervtől eltérő programok végrehajtására kerül sor úgy azt időben véleményem szerint legalább 3-4 héttel előtte történjen meg a másik klub vezetés tájékoztatása.

A jövőben is szívesen várunk közénk minden kedves érdeklődőt, akik elfogadják és betartják a ránk vonatkozó közösségi normákat.

Büszkeség tölt el bennünket, amikor kijelenthetjük, hogy egyre ismertebbek leszünk és megbecsülést vívunk ki a lakosok körében.

Ismét eltelt egy év és röviden számot kell adnunk a végzett munkáról. Egy eseményekkel teli, nehéz, de szép év van mögöttünk és a visszajelzések szerint is eredményes évet zártunk. Ennek megfelelően az alábbiak szerint adok számot a végzett munkáról:

Amikor a 2009-es évet zártuk akkor minden kedves klubtagunkat arra kértük, hogy az elkövetkezendő évre a munkaterv összeállításához éljenek javaslataikkal, ötleteikkel legkésőbb január végéig. Figyelembe kellett vennünk ezen kívül az akkor már részben ismert városi rendezvények forgatókönyvét és a környező települések több fontosabb rendezvényét. Természetesen mindenki igényeinek, kívánalmainak így sem tudtunk teljes egészében megfelelni, mert például voltak akik fürödni szeretnek és voltak olyanok is akik viszont a kirándulásokat részesítik előnyben. Továbbá alapvetően meghatározta tervezésünket a klub és tagjaink anyagi lehetőségei. Sajnos egyre inkább tudomásul kellett vennünk, hogy a válság és a romló gazdasági helyzet még fokozottabban éreztette hatását köreinkben. Ebből a megfontolásból úgy mint az előző években most sem emeltünk tagdíjat és azt kettő részletben be lehetett fizetni. A pénztelenség és az elszegényedés leginkább a már előzőekben is említett egyedülálló, idős klub tagjainknál látszódik meg leginkább, ami sajnos párosul az ilyen korban már igen gyakori betegségekkel. Január hónapban

fogjuk elkészíteni a munkatervünket, ezért kérjük, hogy annak összeállításához majd tegyék meg a javaslataikat, azokat jelezzék az elnöknek vagy a csoportvezetőknek. A következőekben még majd röviden fogok szólni nagyvonalakban a jövő évre tervezett feladatokról.

A betervezett feladatok végrehajtását, úgy mint a korábbiakban is, mindig megelőzte egy vagy ha a szükség úgy hozta akkor több vezetőségi ülés is ahol részletekbe menően megbeszéltük és a vezetőség tagjai között személyre szólóan is lebontottuk a végrehajtandó feladatokat, kijelöltük a felelősöket. Dicsérendő, hogy a vezetőségi tagokon kívül is egyre többen részt vállaltak és vállalnak a feladatok végrehajtásából. Munkánk során jó kapcsolatot alakítottunk ki több civil szervezettel, akik közül meg kell említenem az Óvodát, a Kozák Katalin vezette Kereplő és Aprócska táncsoportot és a Hunyadi János Nyugállományúak Klubját. Ebben az évben is ápoljuk, illetve tovább szélesítettük a kialakult jó munkakapcsolatot.

#### Most pedig röviden az elmúlt év történéseiről:

Munkatervünkben elhatároztuk, hogy minden hónap utolsó hétfői napján klub napot fogunk tartani (sajnos csak 4 alkalommal került ez megtartásra).

Január utolsó hétfőjén összesítettük az addig beérkezett ötleteket és javaslatokat és ezeket alapul véve elkészítettük a munkatervünket, melyet minden tagunkhoz eljuttattunk. Mivel február hónapban, illetve márciusban döntött a képviselő testület a Civil Szervezetek, így a klubunk támogatásáról is, ezért megtárgyaltuk az ülésre készítendő beszámoló tartalmát.

Február hónapban szintén az utolsó hétfői napon tartottuk meg klub napunkat. Megbeszéltük a következő hónap teendőit, kiosztottuk a feladatokat.

Örömmel értesültünk arról, hogy a képviselő testület az előző évihez képest is emelte a támogatást, mely ez évben 264.000 Ft-ot jelentett. Mint már azt

korábban is tettük most is szívből köszönjük a támogatást, hiszen tudjuk azt, hogy városunk nehéz anyagi helyzetben van. Jó volt hallani a dicsérő szavakat, amellyel elismerték az addig végzett munkánkat, egyben ez újult lendületet is adott a jövőbeni feladatok végrehajtására.

Az év első programja szokásunkhoz híven március hónap első szombatján a nőnap köszöntővel egybekötött farsangi multság volt. A zenés rendezvény nagy érdeklődés mellett igen jól sikerült, minden klubtársunk jól érezte magát.

Március 15-én, a Nemzeti Ünnepeinken nagy megtiszteltetés érte a klubunkat. Városunk képviselő testülete a Pro Urbe Emlékérmet adományozta klubunknak. A hatályos önkormányzati rendelet szerint ez az emlékérem adományozható azoknak a személyeknek, személyek csoportjának, társadalmi vagy gazdasági szervezeteknek, akik vagy amelyek a város fejlesztésében, a társadalmi, szociális, kulturális és gazdasági élet valamely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végeztek és ennek révén a város értékeit növelő, maradandó eredményeket értek el.

Öröm tölt el bennünket, hogy a munkánkat elismerték és az arra ösztönöz bennünket, hogy még színvonalasabb munkát végezzünk. Koszorúztunk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc rétsági hőseinek az emléktáblájánál.

Március 29-én, hétfői napon klubnapot tartottunk, melynek témája rövid tájékoztató az aktuális közbiztonsági, bűnügyi helyzetről, bűnmegelőzés, a nyugdíjasokat is érintő kérdések. A rendezvényt közösen tartottuk a Hunyadi János Nyugállományúak klubjával, melynek előadói a Rétsági Rendőrkapitányság vezetői voltak.

Április hónapban Tavaszköszöntő zenés rendezvényünk volt, amelyen igen sokan részt vettünk. Megbeszéltük a május 1-re tervezett feladatokat.

Május 1-jét megelőző napon részt vettünk az ünnepi előkészületekben, krumplit és zöldségeket pucoltunk. Részt vettünk a már hagyományosnak tekinthető főző versenyen, ahol 2 helyezést értünk el a csorba levesünkkel. Tagságunk jelentős részét is vendégül láttuk, igen jól éreztük magunkat városunk lakóival együtt ünnepelve.

Május végén az általános iskolások nagyszabású gyermeknap rendezvényt szerveztek, melyet úgy támogattunk, hogy több, mint 800 db palacsintát sütöttek tagjaink. Többen a lövész klub épületében segédkeztünk az ebéd elkészítésében.

Június végén a Duna-kanyar egyik legszebb helyére, a leányfalui strandra kirándultunk. Az időjárás mostohán bánt velünk, de ennek ellenére igen jól éreztük magunkat.

A következő programunk július 10-én, szombaton a nyár egyik legmelegebb napján volt. Vácról hajóval utaztunk Visegrádig, ahol részt vettünk az Európában, de távolabbi földeken is híres Palotajátékokon. Akik ott voltak olyan élményben volt részük, amelyet soha nem fognak elfelejteni. Aki az elkövetkezendő években ezen részt vesz hasonló élményben lesz része.

Augusztus hónapban részt vettünk a Rétsági Városi Napon, illetve a 20-i ünnepségeken.

Augusztus 28-án Kétdobonyban táncsoportunk az országos hírű Szilvanapon lépett fel, ahová sokan elkísértük őket. A csoportunk nagy sikert aratott és a jövő évre is meghívást kapott.

Szeptember első szombatján bográcsolás volt a Művelődési Központban. Köszönjük a szakácsok Máté Emil és Jávorka János, illetve a segítők közreműködését.

Szeptember 18-án zuhogó esőben indultunk el Rétságáról Egerbe. Amikorra megérkeztünk akkora gyönyörű idő lett. Először a strandon pihentünk, de voltak akik városnézéssel töltötték az idejüket. A kora délutáni órákban meglátogattuk a város kedvelt kiránduló helyét, a Szépasszony völgyét. Jól éreztük magunkat és abban a reményben fejeztük be a kirándulást, hogy azt az elkövetkezendő években is meg tudjuk ismételni.

Szeptember 25-én meghívást kaptunk Keszegre, a szüreti felvonulásra, amelyen örömmel vettünk részt. A táncsoportunk ismét nagy elismerést aratott. Viszonzásul mi is meghívtunk egy keszegi csoportot a két héttel későbbi szüreti felvonulásunkra.

Városunk pályázott az „Idősbarát Önkormányzati” Díjra. A díj azon önkormányzatok munkáját hivatott elismerni, melyek aktív tevékenységükkel elősegítik az idősök életminőségének javulását, helyi szervezetek működését, hozzájárulnak a szabadidős programok megszervezéséhez, illetve a helyi közéletbe és annak alakításába széles körűen bevonják az idős korú polgárokat és szervezeteket.

Október első csütörtökjén a másik nyugdíjas klub vezetőjével és a Polgármester Úrral a Parlamentben jelen voltunk az eredményhirdetésnél, ahol városunk idősbarát munkáját dicsérő oklevéllel ismerték el.

Október második szombatján került sor a szüreti felvonulásra és mulatságra. Ennek kezdeményezője, főszervezője a klubunk volt közösen az Óvodával, illetve az iskolás gyerekekkel.

Örvendetesen tapasztaltuk, hogy minden eddiginél jóval nagyobb volt a résztvevők száma. A kíváncsiskodók közül sokan megjegyezték, hogy jövőre már ők is aktív részesei lesznek a felvonulásnak. Ez is bizonyította azt, hogy igenis meg lehet mozgatni településünk lakosságát egy közös cél érdekében. Tagjaink népviseletbe öltöztek és a résztvevőkkel dalolva vonultak végig a városon. A városon végigvonuló színes forgatag a Nagyparkolóba érkezett, ahol a felvonulók énekkel, tánccal és műsorral kedveskedtek a megjelenteknek.

A tánccsoportunk is tánccal szórakoztatta a nagyszámú közönséget.

Igen szép színfoltja volt a rendezvénynek, amikor Tóth Ferenc Plébános Úr megáldotta a színpadi asztalon a betakarított termést és kenyeret.

A felvonulók végül egy nagy tányér meleg gulyást kaptak, pótolandó a hosszú menetelésben elvesztett kalóriákat.

A legóvatosabb becslések szerint is legalább 400-500 fő volt a Nagyparkolóban a rendezvényen.

A napot egy fergeteges, hajnalig tartó szüreti multság zárta.

Pár nap múlva kerül sor a már hagyományossá váló Mindenki Karácsonya megszervezésére, amelyet munkánkkal és szerény anyagiakkal is támogatunk. Megkérek mindenkit, hogy minél többen vegyünk részt ezen az igazán bensőséges rendezvényen.

Évzáró rendezvényünket Szilveszterre terveztük, azonban a tagjaink egyetértésével ez a mai napon kerül megrendezésre.

Örömmel tölt el, hogy ezen a rendezvényünkön is szép számmal jelentünk meg. Akik betegségük miatt nem tudtak megjelenni gyógyulást és jó egészséget kívánunk.

Igyekeztünk ünnepségünket minél bensőségesebbé, színvonalasabbá és családiasabbá tenni.

Összetartozásunkat és szeretetünket szeretnénk kifejezni a rövidesen átadásra kerülő szerény ajándékkal is, melyet minden klubtársunk megkap megjelenésétől függetlenül.

A dicséret hangján külön kell szólnom a tánccsoportunkról. A néptánccsoportunk sikerének híre ment és sok rendezvényen felléptek ebben az évben, szinte nem telt el hónap fellépés nélkül: Drégelypalánk, Bánk, Kétybodony, Keszeg, Rétság. A fellépésük előtt egyszer, de gyakran többször is próbáltak, igen sokat áldoztak a szabad idejükből. Tavasszal a klub vezetése úgy döntött, hogy egy szerény pénzüsszeggel hozzájárul a Palotás táncuk fellépő ruházatához. Megjegyzem, hogy ezen kívül is igen sok anyagi áldozatot hoztak a sikeres szereplésük érdekében. Köszönjük a munkájukat.

#### Gazdálkodásunkról az alábbiak szerint adók röviden számot:

A 2010. év során is rendezvényeink költségét elsősorban tagjaink által befizetett tagdíjakból és nem utolsó sorban az Önkormányzattól kapott támogatásból, valamint szponzori adományokból fedeztük. Szponzoraink közül név szerint is ki kell emelnünk Dr. Tóth Mária és Kotroczone Somosi Éva képviselő asszonyokat, Jávorka János és Gál Gábor képviselő urakat. Úgy a magam, mint a klubtársaim nevében szívből jövő szeretettel köszönjük önzetlen támogatásukat, amellyel nagyban segítették programunk megvalósítását.

A világban gazdasági válság van, a kilátások bizonytalanok, nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő, ezért továbbra is számítunk adományokra és azt előre is köszönjük.

Tagjaink jelentős része kisnyugdíjas, akik a legcsekélyebb ajándéknak és figyelmességnek is nagyon tudnak örülni.

Kirándulásaink önköltségesek voltak és a jövőben is azok lesznek, bár azokat igyekszünk a legolcsóbban megoldani. Amikor például a klubunkból nem volt ki a kirándulásra a létszám akkor kívülállót is be kellett szerveznünk



esetleg más településről is, ugyanis az autóbusz ki volt fizetve és így nem vált veszteségessé az utazásunk.

Az Önkormányzati és a képviselőtestületi támogatásokról az Önkormányzat felé minden esetben hivatalos számlákkal, a megadott határidőre elszámoltunk, a folyamatban lévőknel pedig el fogunk számolni.

Gazdasági vezetőnk Dr. Dósa Ferencné - Piroska - rendkívül precízen és napra készen vezeti a könyvelésünket. A mai rendezvényünkön nem tud részt venni, az unokája szalagavatóján vesz részt. A képviselő testületnek készítendő beszámoló gazdasági része ettől a mostaninál részletesebb, tételesebb lesz, melyben már szerepelnek a mai nap kiadásai is. Mint azt a korábbi évek év végi beszámolóiban is említettem jelenleg is olyan összeg a pénzmaradványunk, amely fedezi az első jelentősebb rendezvényünk a március 5-i Nőnap kiadásait.

Úgy érzem ismét meg kell magyaráznunk azt, hogy hogyan tudtuk ilyen megtakarítással zárni az évet és miért kellett legalább ilyen pénzmaradvánnyal indulnunk:

- az évnyitó Nőnap- és tavaszköszöntő rendezvényünk kiadása a legnagyobb az évzáró rendezvény mellett és ekkora még nem ismertek, hogy részesülünk -e és milyen összegben Önkormányzati támogatásban;
- az első rendezvényre nem folynak be a tagdíjak;
- nem tudjuk előre a drágulást mértékét, stb.

A rövid értékelésből is megállapítható, hogy a 2010. év sem szűkölködött programokban. A betervezett feladataink mindegyikét végrehajtottuk. Január hónapban elkészítjük a következő évi munkatervünket, amelyhez kérjük, hogy tagjaink is tegyék meg javaslataikat. Továbbra is tervezzük, hogy minden hónap utolsó hétfői napján klubnapokat tartunk. A következő év főbb rendezvényei az eddigiek szerint:

- március 5 - Nőnap,
- március 15 - Nemzeti ünnep,
- május 1 - Városi majális,
- május vége - Gyermek nap,
- június-július - Kirándulás és strandolás,
- augusztus - Rétság nap,
- augusztus 20 - Szent István és államalapítás ünnepe,
- augusztus 27 - Kétdobony, szilvaszombat
- október 8 - Szüreti felvonulás és mulatság,
- december - Évzáró.

A tagdíjakat minimális mértékben, 200 Ft-al kívánjuk emelni.

Úgy érzem azt is elmondhatjuk, hogy a településünkön egyre népszerűbbek leszünk és színesebbé, gazdagabbá tettük az itt lakók életét. Szinte nem volt olyan városi szintű rendezvény, amelyen ne vettük volna ki a részünket.

Köszönet illeti mindazokat, akik segítettek a sikeresebb végrehajtásban és ezek egyre többen vannak.

Megköszönöm a Művelődési Ház vezetőjének és minden dolgozójának, hogy rendezvényeinket és azok sikerét nagyban segítették.

Köszönöm a vezetőségi tagok és minden tagunk áldozatos munkáját.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük a Polgármesteri Hivatalnak, városunk képviselő testületének és a jövőben is számítunk segítségükre és az önzetlen támogatásukra.

R é t s á g, 2010. december 18.

Kotroczó Balázs  
Városi Nyugdíjas klub Elnöke